

Дети членов молодёжного объединения приняли участие в конкурсе детского рисунка на тему «Мы покоряем Космос»

01 июня в Амурстате прошёл конкурс детского рисунка «Мы покоряем Космос», организованный Профсоюзом Амурстата ко дню защиты детей.

Выставку разместили на первом этаже здания Амурстата. Дети членов молодёжного объединения статистиков приняли активное участие и удивили своими интересными рисунками. Жигжитов Семён, занял призовое место и, конечно же, все маленькие участники получили подарки.

